ERZ. | Verstellbare Klemmhebel inox %
RoHS =
Kunststoff Thermoplast, Gewindebuchse/-stift und Halteschraube Stahl oder Edelstahl

GRIFFKORPER

Glasfaserverstarkter Kunststoff Thermoplast (Polymid PA), Grauschwarz
(C1) RAL 7021, Orange (C2) RAL 2004, Grau (C3) RAL 7035, Rot (C6)
RAL 3000, matt.

Innenteil Zinkdruckguss mit Verzahnung.

STANDARDAUSFUHRUNGEN

- ERZ-A: Gewindebuchse und Halteschraube Stahl, briniert.
Ruckstellfeder Edelstahl 1.4319.

- ERZ-SST: Gewindebuchse und Halteschraube Edelstahl 1.4305.
Ruckstellfeder Edelstahl 1.4319.

- ERZ-p: Gewindestift und Halteschraube Stahl bruniert. Ruckstellfeder
Edelstahl 1.4319.

- ERZ-SST-p: Schraubeinsatz und Halteschraube Edelstahl AISI 303,
Druckfeder Edelstahl AISI 302.

Halteschraube mit Sechskant zur Montage mit TORX® (siehe

Datenblatt anbei).

-\

N

A

(3]

el (el

o

D

@
N

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN

Besonders geeignet wenn der Drehwinkel wegen Platzmangel begrenzt ist.
Die Metallzahne des Zinkeinsatzes erméglichen die Montage
von metallischen Klemmelementen, welche im Fall von speziellen
Anforderungen leicht maschinell geandert werden kénnen.

GEBRAUCHSANWEISUNG coooo
Zum Spannen den Hebel anheben um die Verzahnung zu I6sen und in ERGOS TY|_E° ELESA Original design
die Ausgangsstellung ziehen. Durch Loslassen rastet der Hebel dank

©

rdrd

o
‘ o

W der Ruckstellfeder wieder automatisch in die Verzahnung ein. R
77 Wenn der Klemmhebel nicht um 360° gedreht werden kann, so kann
— . der Schraubeinsatz einfach mittels Sechskantschlissel eingeschraubt —
@ werden (nach Ausrasten des Griffkdrpers).
12 - Eingetragene Marke von TEXTRON INC.
ﬁ@ B ==
155 = =
i 13

o~
=

\
|
d
|
@——— -
ht

|

*Erganzen mit Farbcode: 238103-C1 ERZ.44-p-M4x12-C1
I I 1 c2 c3 [N co
A RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL3000

‘ %j:
&
D
i

L

— — ERZ-A
@ Artikelnummer Beschreibung R d L D H Ht  h h2 h3 d1 11 Anzahl der Zahne 4§
- 237102-* ERZ.44-A-M4-* 44 M4 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16
@ 237103-* ERZ.44-A-M5-* 44 M5 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16
18 237104 ERZ.44-A-M6-* 44 M6 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 15
= 237134 ERZ.63-A-M6-* 63 M6 725 19 385 42 10 31 3.5 30 135 135 24 36
% 237135-* ERZ.63-A-M8-* 63 M8 725 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 34
19 237155+ ERZ.78-A-M8-* 79 M8 915 245 45 505 14 36 Bi5 35 16 16 26 61
237156-* ERZ.78-A-M10-* = 79 M10 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 55
ﬁ 237157-* ERZ.78-A-M12-* 79 M12 915 245 45 505 14 36 B8I5 35 16 16 26 57
——— 237175~ ERZ.95-A-M10-* = 95 M10 108 26 565 615 17 43 5 45 19 18 28 93
237176-* ERZ.95-A-M12-* 95 M12 108 26 565 615 17 43 5 45 19 18 28 86
Artikelnummer Beschreibung R d L D H H1  h h1 h2 h3 d1 1 Anzahlder Zahne 42
239102-* ERZ.44-SST-M4-* 44 M4 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 17
239105-* ERZ.44-SST-M5-* 44 M5 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16
_ 239106-* ERZ.44-SST-M6-* 44 M6 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 15
2 239135-* ERZ.63-SST-M6-* 63 M6 725 19 385 42 10 3 &5 30 135 135 24 36
2 239136- ERZ.63-SST-M8-* 63 M8 725 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 34
g 239155-* ERZ.78-SST-M8-* 79 M8 915 245 45 505 14 36 &5 35 16 16 26 61
E 239156-* ERZ.78-SST-M10-* 79 M10 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 55
2 239157-* ERZ.78-SST-M12-* 79 M12 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 57
239175-* ERZ.95-SST-M10-* 95 M10 108 26 565 615 17 43 5 45 19 18 28 93
2 239176-* ERZ.95-SST-M12-* 95 M12 108 26 565 615 17 43 5 45 19 18 28 86

Ele sa 212025 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



ERZ. Verstellbare Klemmhebel (1724

R
_ ‘ = T I
= . =
|
] 2
L]
d
di
|
T L
*Erganzen mit Farbcode: 238103-C1 ERZ.44-p-M4x12-C1 R
-I I c2 c3 [ co 0)
'l RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL3000 9 =
ERZ-p
Anzahl 0
Artikelnummer Beschreibung R d L D H H1 h1 h2 h3 d1 | i der 52 10\
Zahne N —
* * (M)
238103- ERZ.44-p-M4x12- 44 M4 52 16 305 34 245 3.5 22.5 10 12 1 18 15 \\“ ‘//;9
238105-* ERZ.44-p-M4x16-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 16 11 18 16 11°J
238107-* ERZ.44-p-M4x20-* 44 M4 52 16 30.5 34 245 35 225 10 20 11 18 17
238109-* ERZ.44-p-M4x25-* 44 M4 52 16 305 34 24.5 3.5 225 10 25 1 18 18
238111-* ERZ.44-p-M4x32-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 32 11 18 19
238133-* ERZ.44-p-M5x12-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 12 11 18 17

238135-* ERZ.44-p-M5x16-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 18
238137-* ERZ.44-p-M5x20-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 19

238139-* ERZ.44-p-M5x25- 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 25 1 18 20 o~
238141-* ERZ.44-p-M5x32-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 32 1" 18 21 ~
238143-* ERZ.44-p-M5x40-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 40 1" 18 22 %

238145-* ERZ.44-p-M5x50-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 50 1 18 23 15 =%
238153-* ERZ.44-p-M6x12-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 12 1 18 19 S

238155-* ERZ.44-p-M6x16-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1" 18 20 )
238157-* ERZ.44-p-M6x20- 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 21 16 =
238159-* ERZ.44-p-M6x25-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 25 1" 18 22 —
238161-* ERZ.44-p-M6x32-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 32 1 18 23 %@
238163-" ERZ.44-p-M6x40-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 40 1 18 24 7e
238165-* ERZ.44-p-M6x50-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 50 1" 18 25 é?)
238333-* ERZ.63-p-M6x12-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 13.5 12 13.5 24 47 18 O
238335-* ERZ.63-p-M6x16-* 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 16 13.5 24 49 =
238337-* ERZ.63-p-M6x20-* 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 20 13.5 24 55 é
238339- ERZ.63-p-M6x25-* 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 25 13.5 24 57 19 =
238341-* ERZ.63-p-M6x32-* 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 32 13.5 24 61 <
238343-* ERZ.63-p-M6x40- 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 40 13.5 24 68 /)
238345-* ERZ.63-p-M6x50-* 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 50 13.5 24 7

238347-* ERZ.63-p-M6x63-* 63 M6 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 63 13.5 24 79

238351-* ERZ.63-p-M8x12-* 63 M8 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 12 13.5 24 40

238353- ERZ.63-p-M8x16-* 63 M8 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 16 13.5 24 41

238355- ERZ.63-p-M8x20-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 13.5 20 13.5 24 42

238357-* ERZ.63-p-M8x25-* 63 M8 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 25 13.5 24 43

238359- ERZ.63-p-M8x32-* 63 M8 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 32 13.5 24 44

238361-* ERZ.63-p-M8x40-* 63 M8 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 40 13.5 24 46

238363- ERZ.63-p-M8x50-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 13.5 50 13.5 24 48

238365- ERZ.63-p-M8x63- 63 M8 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 63 13.5 24 51 —
238373-* ERZ.63-p-M10x20-* 63 M10 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 20 13.5 24 42 S
238375~ ERZ.63-p-M10x25-* 63 M10 725 19 385 42 31 35 30 13.5 25 13.5 24 43 2
238377-* ERZ.63-p-M10x32-* 63 M10 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 32 13.5 24 45 g
238379-* ERZ.63-p-M10x40-* 63 M10 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 40 13.5 24 47 E
238381-* ERZ.63-p-M10x50-* 63 M10 725 19 385 42 31 35 30 13.5 50 13.5 24 52 X
238383-* ERZ.63-p-M10x63-* 63 M10 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 63 13.5 24 53

238385-" ERZ.63-p-M10x80-* 63 M10 725 19 385 42 31 3.5 30 13.5 80 13.5 24 57 3

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. El ‘a



ERZ. ‘ Verstellbare Klemmhebel (134

22X
a-d
=
£

hs

\ (
\)

(%)

hi

h2

(0 Anzahl
\”\K\/ Artikelnummer Beschreibung R d L D H H1 ht h2 h3 d1 | il der
= Zahne
9N 238533- ERZ.78-p-M8x16-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 16 16 26 70
/10 238535 ERZ.78-p-M8x20-* 79 M8 915 245 45 505 36 3.5 35 16 20 16 26 73
A 238537-* ERZ.78-p-M8x25-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 76
‘ L‘ 238539- ERZ.78-p-M8x32-* 79 M8 915 245 45 505 @ 36 3.5 35 16 32 16 26 81
_ VRTT p3gsat ERZ.78-p-M8x40-* 79 M8 915 245 45 505 36 3.5 35 16 40 16 26 86
238543- ERZ.78-p-M8x50-* 79 M8 915 245 45 505 36 3.5 35 16 50 16 26 88
238545- ERZ.78-p-M8x63-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 94
238547-* ERZ.78-p-M8x80-* 79 M8 915 245 45 505 36 3.5 35 16 80 16 26 102
238551-* ERZ.78-p-M10x16-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 16 16 26 82
2l 238553- ERZ.78-p-M10x20-* 79 M10 915 245 45 505 36 3.5 35 16 20 16 26 85
—~ 238555- ERZ.78-p-M10x25-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 91

= 238557-* ERZ.78-p-M10x32-* 79 MI0 915 245 45 505 36 3.5 35 16 32 16 26 98
14 3550+ ERZ.78-p-M10x40-* 79 M10 915 245 45 505 36 3.5 35 16 40 16 26 108
f 238561-* ERZ.78-p-M10x50-* 79 M10 915 245 45 505 36 3.5 35 16 50 16 26 120

é\jy 15 238563~ ERZ.78-p-M10x63-* 79 M10 915 245 45 505 36 3.5 35 16 63 16 26 124
238565-* ERZ.78-p-M10x80-* 79  MI0 915 245 45 505 36 3.5 35 16 80 16 26 127

(o) 238571-* ERZ.78-p-M12x20-* 79 M12 915 245 45 505 36 3.5 35 16 20 16 26 68
~"16  238573-* ERZ.78-p-M12x25-* 79 M12 915 245 45 505 36 3.5 35 16 25 16 26 70

_— 238575- ERZ.78-p-M12x32-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 73
617 238577-* ERZ.78-p-M12x40-* 79 M12 915 245 45 505 36 3.5 35 16 40 16 26 75

238579-" ERZ.78-p-M12x50-* 79  M12 915 245 45 50.5 36 3.5 35 16 50 16 26 79
238581-* ERZ.78-p-M12x63-* 79 M12 915 245 45 50.5 36 3.5 35 16 63 16 26 85
238583-* ERZ.78-p-M12x80-* 79  M12 915 245 45 50.5 36 3.5 35 16 80 16 26 88

) 8
3

238723-* ERZ.95-p-M10x16-* 95 M10 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 16 18 28 11

é 238725- ERZ.95-p-M10x20-* 95 M10 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 20 18 28 113
=19 238727 ERZ.95-p-M10x25-* 95 M10 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 25 18 28 115
It 238729- ERZ.95-p-M10x32-* 95 M10 108 26 56.5 615 43 5 45 19 32 18 28 118
&’\Y 238731-* ERZ.95-p-M10x40-* 95 M10 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 40 18 28 121
238733-* ERZ.95-p-M10x50-* 95 M10 108 26 56.5 615 43 5 45 19 50 18 28 128

238735-* ERZ.95-p-M10x63-* 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 133

238737-* ERZ.95-p-M10x80-* 95 M10 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 80 18 28 141

238747 ERZ.95-p-M12x16-* 95 M12 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 16 18 28 113

238749-* ERZ.95-p-M12x20-* 95  M12 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 17

238751-* ERZ.95-p-M12x25-* 95 M12 108 26 56.5 615 43 5 45 19 25 18 28 122

238753 ERZ.95-p-M12x32-* 95 M12 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 32 18 28 125

238755- ERZ.95-p-M12x40-* 95 M12 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 40 18 28 132

238757-* ERZ.95-p-M12x50-* 95  M12 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 141

— 238759-* ERZ.95-p-M12x63-* 95 M12 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 63 18 28 151
2 238761- ERZ.95-p-M12x80-* 95 M12 108 26 56.5 615 43 5 45 19 80 18 28 160
2 238773~ ERZ.95-p-M16x25-* 95 M16 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 25 18 28 139

g 238775-* ERZ.95-p-M16x32-* 95 M16 108 26 56.5 615 43 5 45 19 32 18 28 146

E 238777-* ERZ.95-p-M16x40-* 95 M16 108 26 56.5 61.5 43 5 45 19 40 18 28 154

< 238779- ERZ.95-p-M16x50-* 95 M16 108 26 56.5 615 43 5 45 19 50 18 28 171
238781-* ERZ.95-p-M16x63-* 95 M16 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 184

4 238783-" ERZ.95-p-M16x80-* 95 M16 108 26 56.5 615 43 5 45 19 80 18 28 199

Ele’a 212025 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



ERZ. Verstellbare Klemmhebel (1744

,©
ERZ-SST-p INOX %
Artikelnummer Beschreibung R d L D H H1 ht h2 h3 d1 | 1 Anzahl der Zhne  §2 2 @J
239203-* ERZ.44 SST-p-M4x12-* 4 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 12 M 18 15
239205-* ERZ.44 SST-p-M4x16-* 4 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 17
239207-* ERZ.44 SST-p-M4x20-* 4 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 20 M 18 18
239209-* ERZ.44 SST-p-M4x25-* 4 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 25 1 18 20
239211-* ERZ.44 SST-p-M4x32-* 4 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 32 M 18 21
239233-* ERZ.44 SST-p-M5x12-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 12 1 18 17
239235-* ERZ.44 SST-p-M5x16-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 18
239237-* ERZ.44 SST-p-M5x20-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 20 M 18 19
239239-* ERZ.44 SST-p-M5x25-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 25 M 18 20
239241-* ERZ.44 SST-p-M5x32-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 32 N 18 21
239243-* ERZ.44 SST-p-M5x40-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 40 M 18 22
239245-* ERZ.44 SST-p-M5x50-* 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 50 1 18 23
239253-* ERZ.44 SST-p-M6x12-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 12 N 18 19
239255-* ERZ.44 SST-p-M6x16-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 20
239257-* ERZ.44 SST-p-M6x20-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 20 M 18 21
239259-* ERZ.44 SST-p-M6x25-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 25 M1 18 22
239423-* ERZ.44 SST-p-M6x32-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 32 N 18 23
239425-* ERZ.44 SST-p-M6x40-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 40 M 18 24
239427-* ERZ.44 SST-p-M6x50-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 50 M 18 27
239429-* ERZ.63 SST-p-M6x16-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 40
239431-* ERZ.63 SST-p-M6x20-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 41
239433-* ERZ.63 SST-p-M6x25-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 42
239435-* ERZ.63 SST-p-M6x32-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 43
239437-* ERZ.63 SST-p-M6x40-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 44
239439-* ERZ.63 SST-p-M6x50-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 46
239441-* ERZ.63 SST-p-M6x63-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 48
239453-* ERZ.63 SST-p-M8x16-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 42
239455-* ERZ.63 SST-p-M8x20-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 46
239457-* ERZ.63 SST-p-M8x25-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 48
239459-* ERZ.63 SST-p-M8x32-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 50
239643-* ERZ.63 SST-p-M8x40-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 52
239645-* ERZ.63 SST-p-M8x50-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 54
239647-* ERZ.63 SST-p-M8x63-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 58
239673-* ERZ.78 SST-p-M8x20-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 69 B
239675-* ERZ.78 SST-p-M8x25-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 72
239677-* ERZ.78 SST-p-M8x32-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 76 15 =9
239679-* ERZ.78 SST-p-M8x40-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 80 —
239681-* ERZ.78 SST-p-M8x50-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 84 (o)
239683-* ERZ.78 SST-p-M8x63-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 89 16
239685-* ERZ.78 SST-p-M8x80-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 97 —
239653-* ERZ.78 SST-p-M10x20-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 73 %f%\
239655-* ERZ.78 SST-p-M10x25-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 76 17 &)
239657-* ERZ.78 SST-p-M10x32-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 80 —
239659-* ERZ.78 SST-p-M10x40-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 84 é
239661-* ERZ.78 SST-p-M10x50-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 88 18
239663-* ERZ.78 SST-p-M10x63-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 9% 5
239665-* ERZ.78 SST-p-M10x80-* 79 M10 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 102 =3
239919-* ERZ.78 SST-p-M12x20-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 68 9=
239921-* ERZ.78 SST-p-M12x25-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 70 S
239923-* ERZ.78 SST-p-M12x32-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 73 /)
239925-* ERZ.78 SST-p-M12x40-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 75
239927-* ERZ.78 SST-p-M12x50-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 79
239929-* ERZ.78 SST-p-M12x63-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 85
239931-* ERZ.78 SST-p-M12x80-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 88
239823-* ERZ.95 SST-p-M10x20-* 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 113
239825-* ERZ.95 SST-p-M10x25-* 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 115
239827-* ERZ.95 SST-p-M10x32-* 95 M10 108 26 56.5 615 43 5 45 19 32 18 28 118
239829-* ERZ.95 SST-p-M10x40-* 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 28 121
239831-* ERZ.95 SST-p-M10x50-* 95 M10 108 26 56.5 615 43 5 45 19 50 18 28 128
239833-* ERZ.95 SST-p-M10x63-* 95 M10 108 26 56.5 615 43 5 45 19 63 18 28 133
239835-* ERZ.95 SST-p-M10x80-* 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 80 18 28 141 3
239849-* ERZ.95 SST-p-M12x20-* 95 M12 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 17 2
239851-* ERZ.95 SST-p-M12x25-* 95 M12 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 122 <
239853-* ERZ.95 SST-p-M12x32-* 95 M12 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 28 125 E
239855-* ERZ.95 SST-p-M12x40-* 95 M12 108 26 56.5 615 43 5 45 19 40 18 28 132 K}
239857-* ERZ.95 SST-p-M12x50-* 95 M12 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 138 X
239859-* ERZ.95 SST-p-M12x63-* 95 M12 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 148
239861-* ERZ.95 SST-p-M12x80-* 95 M12 108 26 56.5 615 43 5 45 19 80 18 28 160 5

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. e‘e’a



